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Exer
i
e 1: 9 points

Soit f la fon
tion 
arré et g la fon
tion inverse.

1. Déterminer les expressions de f et g ainsi que leur domaine de dé�nition.

2. Pour 
ha
une de 
es deux fon
tions, déterminer sans justi�
ation :

• l'image de −2 ;

• les possibles anté
édents de 5 ;

• son tableau de signe ;

• son tableau de variations.

3. Tra
er les 
ourbes de f et g dans le repère 
i-dessous :

1

2

3

4

−1

−2

−3

1 2 3 4 5−1−2−3−4−5−6

4. Résoudre graphiquement sur R :

a. f(x) > 3 ;

b. f(x) = g(x) ;


. g(x) ≥ f(x).
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Exer
i
e 2: 5 points

On 
onsidère un 
�ne de sommet S tel que [AH ] est un rayon du disque de base et (SH) ⊥ (AH). De plus SA = 5 
m et

AH = 3 
m.

×
S

×A ×
B

×
H

1. Déterminer la longueur SH .

2. Déterminer le volume de 
e solide en cm3
puis en litre. On rappelle que le volume V d'un 
�ne est donné par la formule

suivante :

V =
1

3
×A× h

où A est l'aire du disque de base et h la hauteur du 
�ne.

3. Tra
er en vraie grandeur le patron de 
e solide en justi�ant votre 
onstru
tion.

Exer
i
e 3: 6 points

Soit f la fon
tion dé�nie sur R par f(x) = −3x2 − 2x+ 8

1. Déterminer la nature de la fon
tion f .

2. En déduire son tableau de variations.

3. Montrer que pour tout réel x, f(x) = (x+ 2)(−3x+ 4)

4. En déduire le tableau de signe de f .

5. Compléter les a�rmations suivantes en justi�ant votre réponse :

a. L'équation f(x) = 0 admet . . . et . . . pour solutions.

b. Si x ∈ [−2;−1] alors · · · ≤ f(x) ≤ . . .


. Si x ∈ [0; 3] alors · · · ≤ f(x) ≤ . . .
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